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平成19年第３回定例会
一般質問質問事項・答弁の要旨市政を問う

Q民営化について、保育園の民営化は26市にお
いて進んでいますが、当市の進捗状況はどうな
っていますか？
市長）非常に難易度の高い障害を持った方には
公的責任が有ります。その他の施設においては、
民設民営の保育園にしか交付金の対象で無くな
ったため、建物の耐震化の状況を踏まえて、検
討しながら民営化を進めていきたい。
Q小学校の給食調理員代行システムについて、
23区ではほとんどの区が導入している方法を導
入する考えは有りますか？又同じ労働で正規・
嘱託・臨時職員と賃金格差が著しいと思います
が、併せて答弁を頂けますか？
教育部長）教育委員会で協議を行いながら、方
針を決めていきたいと思っております。
Q学校施設の耐震化について現状はどうなって
いますか？防災時に一時避難場所になる事含む
教育部長）校舎につきましては耐震化は終了し、
体育館については19・20年度で終わります。
Q市・都民税の普通徴収の方々には税源移譲等
で負担が増加しているが、地方税法320条の解
釈で支払い回数を激変緩和措置として増加は？
市長）徴収率に今後影響が出てくるようなこと
があれば、納税方法等も含め検討が必要。
その他性犯罪について質問しました。

西武多摩湖線踏切拡幅は
来年3月完成予定！

自由民主党市議団　　新 海 栄 一

問）新潟県中越沖地震に対する市の対応は。
総務部長）現地の要請により、トイレットペー
パー4,000ロール、はし・皿など土に返るエコロ
ジーセット5,000、70ℓのごみ袋600枚、し尿処理
剤2,000個、および７月27日～８月11日まで廃棄
物の収集、運搬支援に16日間で計40名派遣。
問）震災時の重機等の稼動台数と出動態勢は。
総務部長）建設業協会と建築組合の協力と市保
有合計で、トラック61台、ショベルカー28台、
クレーン車4台、小型ローラー車2台は出動可
能。今後レンタル会社との協定も考えている。
問）国分寺駅北口再開発の進捗状況は。
都市開発部長）20年3月の都市計画変更告示の
決定に向けての手続きと、事業認可に向けての
取り組みを強化する。また、権利者対応のレベ
ルアップと保留床処分のための民間事業者参入
の仕組みを決定し、公募に向けた作業を進める。
問）都市計画道路3・4・6号線（旧2・2・8号線）の西
武多摩湖線踏切拡幅の進捗状況は。
市長）踏切部分については近々工事に入り、東
西の道路部分も含めて来年（20年）3月には完成
の予定。また同時に日立中研東側の道路も拡幅
し、現在の歩道巾1.5mを3mに広げる予定。
《次回に継続》職員の平均給与と市民の平均給
与の比較についての質問は次回に継続中です。

民営化と安全・安心な
まち作りのご提案

自由民主党市議団　　いとう太郎

　一般質問に先立ち、非核平和都市宣言を行っ
ている国分寺市において『平和を願う声を途切
れさせてはいけない。それが、後世を託された
私たちの使命である』という私の平和に対する
思いを述べさせていただきました。
1. 期日前投票について
①期日前投票所の増設の要望②入場整理券の早
期送付と裏面を宣誓書に活用するよう要望③宣
誓書を市のＨＰからダウンロードできるように
提案。③に関しては、ＰＤＦファイルで早期に
対応するとの回答でした。
2.出産育児一時金支給方法の改善策について
出産時の家計負担を軽くするために、事前に満
額支払いのできる受領委任払いの導入を求めま
した。選択肢がふえることと、負担軽減の観点
からも、遅くとも今年度中くらいの実施をめざ
すとの明確な回答をいただきました。
3.妊婦無料健診の拡大について
前回に引き続き、質問。その後の調査結果と市
長の意向をお聞きしました。市長から『少子化
対策のための経済負担軽減策と安全な出産のた
め健康管理の促進策という側面からも拡大の方
向で検討します』との喜ばしい答弁をいただき
ました。早期実現に向けて、次回も要望してま
いります。他２項目について質問しました。

樹林地の有機的活用について　他

市民サイド　　森 　 喜 行

○市が保有・管理する樹林地で今、過度の繁茂
等による急速な動植物の種類の減少が見られま
す。表土は流出し、暗い林内は防犯上も不安で
す。子ども達への教育素材として、雑木林本来
の豊かな生態系を保つことの意義と、人が手を
加えて作ってきた、国分寺の雑木林の歴史的背
景を指摘して、昔の農家の暮らしぶりを偲ぶ、
民俗学的視点も加味した保全の必要性を訴えま
した。日野市などの先進事例を示し、間伐や萌
芽更新など、適切な保全を市民参加で積極的に
図るよう求めました。
○地震と、それに伴う火災等の災害時における
緊急路の確保について。西恋ヶ窪1丁目の通称
三角山地域を取り上げました。中央線と西武線
に挟まれた高台にあるこの地域への進入路は一
本しかないことを指摘。ガケ崩れ等により、孤
立が予想されるため、新たな避難路の確保が必
要であると、強く訴えました。
○電柱及び電信柱の移設について。高齢化が進
む今日、市内に7,800本あるという電柱等への
安全対策を取り上げました。日頃、市が各電柱
等の状況を細かく掌握し、東電やＮＴＴと連絡
を密に取りながら、工事の機会等をとらえ、移
設を促すなど、歩行者を電柱がらみの事故から
守る施策を更に進めるよう求めました。

子育て支援一歩前進！
妊婦無料健診拡大へ

公明党　　さの久美子

１．南町の｢東京しごとセンター多摩｣について
問）雇用対策、就労支援の上で市の重要拠点。
まずは広く知っていただく工夫配慮を求める。
市民生活部長）市報やホームページ、駅案内板
への掲示等、積極的に改善を図っていく。
問）土曜日の開所と平日20時迄の利用拡大を。
市民生活部長）必要性は認識している。都や指
定管理者の東京しごと財団に要望書を提出する。
２．人が大切にされる住みよい環境づくりを
問）市内に点在する空き家について。その周辺
住民は環境や防災防犯上、不安を余儀なくされ
ている。市としての対応策を示すべきだ。
総務部長）実施計画を立て制度的に対応する。
問）下校時の安全対策として既存の庁用車に青
色回転灯搭載の防犯パトロールを実施すべき。
総務部長）来年度からの導入を進めていきたい。
３．史跡周辺地域へのぶんバスの運行について
問）当該地域は、ぶんバス事業開始の当初から
要望が強く、運行に対する基本方針は全て満た
している。また、関係住民からも導入を求めて
様々な知恵も出ている。「交通不便地域を解消
する」との原点に今一度立ち、市民の声に真正
面から取り組み、行政として応えるべきだ。
市長）必要性は強く感じている。来年度設置の
地域公共交通会議において検討していきたい。

行革を着実に進め
市民サービスの充実を図れ

自由民主党市議団　井 沢 邦 夫

1．市の関連団体への補助金は適正・効果的か
井沢）主に人件費を補助している大口団体は
政策部長）19年度当初予算ベースで社会福祉
協議会6,150万円、健康福祉サービス協会5,200
万円、シルバー人材センター4,050万円。補助金
審査会からは①活動が見える様に②人件費割合
の是正③補助金依存体質から自立への努力を求
められている。担当と連携し改善に努めたい。
2．指定管理者制度の本来的な有効活用を図れ
井沢）いずみホールと体育スポーツ施設が来春
から指定管理者になるが、今迄よりどんな点が
良くなるのか。地域雇用の確保はできるのか。
教育部長）いずみホールは開館日が月2日増え、
スポーツ施設は利用時間帯が延長され、その他
自主事業も開催される。地域雇用は事業者選定
基準であり、今後実施状況の評価を行ってゆく。
3．平成25年度開催予定の東京国体に合わせ
都の支援によるスポーツ振興と施設の拡充を
井沢）当市はどんな種目の会場となるのか。市
に新たな財政負担が生じない様にして欲しい。
教育部長）男子バレーボール会場となる予定。
4．教育の基本は家庭での教育が重要である
井沢）教育基本法の改正は家庭・学校・地域の
連携。まずは家庭における親子愛や他人への思
いやりと、しつけの教育が必要であると考える。

生活現場に密接した課題に
更なる行政努力を

公明党　　木島たかし


